AHAJIN3 HA PEHIEHUETO HA 3AJIAYA
KAMBHMU

3amavata € TpaguIMoHHa urpa. Heka ¢ Homep K o3HaunM mosuiusATa OT UrpaTa, pH KOsSTO Ha
Macara ca octaHaiu K kambka. [Tosunusra K e Hapruuame nmeveMBIIA, aKO UTPAYbT, KOUTO
€ Ha XOJI, IPH INpaBWJIHA CTPATErHs, MOXE Ja credeiau urpata. [lo3unusara e Hapuyame
ry0eia, ako UrpaypT, KOUTO € Ha XOJ, 3aAB/DKUTEIHO Ie 3aryOom urpara mpH MpaBUITHA
cTpaterus Ha npotuBHUKA. OueBnaHo mo3unms O (HyJa KaMbKa, OCTaHAJIM Ha MacaTa) €
ryoOemna 3a urpada, Koito ¢ Ha xon. CbhIo e oueBUAHO, ue mo3unus | (1 kaMbK, ocTaHan Ha
MacaTa) € TIeUe/IMBIIA 32 UTrpada, KOWTO € Ha X0/, ThH KaTO TOH IIe B3eMe TO3H KaMbK.
[To-HaTaThK TOBA JaIK MO3MIKA K € MedeuBIia Uik ry0elia ce Omnpeess Mo MPaBuIoTo:

- mo3urms K ¢ rydeia, ako BCEKM Bb3MOKEH XOJ1 OT Hesl BOAX B TIE€UCITUBIIA [TO3HUIIHS,

- mo3ulus K ¢ mevesnuBIna, ako KMa X0/, KOMTO BOAM B I'yOeIa MO3HIIHS.
ToBa npaBUIO TIO3BOJISIBA Ja CE OMPEICIIH IOCICIOBATEIIHO CBOMCTBOTO ,,[ICUSITMBINA’ HIIH
,ryoema” 3a Bcska mo3urms oT 1 go 1000000 (HamomHsiMe, 4ye Ha mMacaTa MMa Hai-MHOTO
1000000 kambka) u Tazu nHGOpMaIK J1a ce 3anuiie B MacuB. [Ipy BbBEXK/1aHEe HA JTAHHUTE 32
cepus OT UTPH, IIporpamara caMmo TpsiOBa Jla MpoBepsiBa KaKBa € HaYaJlHATA TIO3MIIHS 32 BCAKA
Urpa cropes HadyaHus Opoi Ha KaMbHHUTE B HEs: aKO HavyallHATa MO3MIIMS € ,,[IeYeSIMBIIA”, TO
3a Ta3| Urpa ce m3Bexa 1, a ako e ,,ryoema” - 2.

Peanuzayusn

#include <iostream>
using namespace std;

bool positions[1000001];
char ans[101];

void fillpositions()
{
intik;
positions[0] = false;
positions[1] = true;
positions[2] = true;
for (i=3;i<=10000;i++)
{
k =1%3;
switch (k)
{
case O:
if (positions[i-1] && positions[i-2])
positions][i] = false;
else
positions[i] = true;
break;
case 1:
if (positions[i-1] && positions[i-3])
positions][i] = false;
else
positions[i] = true;



break;
case 2:
if (positions[i-1] && positions[i-2] && positions[i-3])
positions[i] = false;
else
positions[i] = true;
break;

int main()
{
int n,m,k;
fillpositions();
cin>>n;
for (k=1;k<=n;k++)
t
cin >>m;
if (positions[m])
ans[k] ='1";
else
ans[k] = '2';
}
for (k=1;k<=n;k++)
cout << ans[K];
cout << endl;

return O;
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Aemop: Pycko lllukos



